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ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
КИЇВСЬКА МИТНИЦЯ

Код ЄДРПОУ 43997555
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

	1
	Назва предмета закупівлі
	Послуги з поточного ремонту фасаду адмінбудівлі

	2
	Код за класифікатором 

ДК 021:2015 (CPV)
	45450000-6 Інші завершальні будівельні роботи

	3
	Вид процедури закупівлі
	Відкриті торги з особливостями


	4
	Ідентифікатор закупівлі
	UA-2025-08-11-002811-a


	5
	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі
	Якісні та технічні характеристики предмета закупівлі визначені з урахуванням реальних потреб Замовника та оптимального співвідношення ціни та якості. 

В  результаті  падіння  ворожого дрону були зафіксовані пошкодження фасаду будівлі в межах осей Б6-8. 
Пошкодження включають: 
· деформацію облицювального матеріалу типу сайдинг,

· руйнування облицювання першого поверху фасаду,

· руйнування мінераловатного утеплювача та пароізоляції першого поверху фасаду,

· пошкодження фасадних елементів, а саме:пояски та сандрики,

· пошкодження металевих відливів,

· пошкодження водостічної труби  D – 100 міліметрів.

Виконавець зобов’язується надати Замовнику послуги з поточного ремонту фасаду в осях Б6-8 адмінбудівлі  Київської  митниці за адресою: м. Київ, бульвар Гавела Вацлава,  8А у 2025 році. 
Послуга повинна надаватись з урахуванням особливостей об'єкта та вимогами замовника, які викладені в Додатку 5 до Оголошення про проведення відкритих торгів з особливостями.


	6
	Очікувана вартість предмета закупівлі
	198 700, 00 грн. (Сто дев’яносто вісім тисяч сімсот грн. 00 коп.) з ПДВ

	7
	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення
	За умови подання заявки на проведення закупівлі відповідно до пропозицій, які були надані та враховані під час формування бюджетного запиту на відповідний рік.
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами та попередніми договорами. 

Розмір бюджетного призначення для предмета закупівлі відповідає розрахунку видатків до кошторису на 2025 рік Київської митниці за КЕКВ 2240
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